

ACTA DEL CONSELL DE LA VILA NÚM. 2018/11, DE 29 DE NOVEMBRE DE 2018

Òrgan competent	Consell de la Vila
Núm. sessió	2018/11
Codi Classificació	1-3-6- Expedients generals de participació ciutadana
Assumpte	Acta del Consell de la Vila núm. 2018/11, de 29 de novembre de 2018

CARÀCTER DE LA SESSIÓ: Ordinària
DURADA: de les 18.10 a les 18.55 hores
LLOC: Auditori del Teatre Ateneu Clavé

HI ASSISTEIXEN

Alcalde-president (Regidoria de Participació Ciutadana i Transparència) Sr. Joan Carles Garcia Cañizares

PORTAVEU

Tinents d'alcalde

1r. - Titular de l'Àrea General de Coordinació del Govern i Comunicació i regidor delegat de Cultura i Habitatge.

Sr. Josep Llorens Muñoz

2a.- Titular de l'Àrea de Serveis Personals i regidora delegada d'Esports, Civisme, Sanitat i Joventut.

Sra. Bàrbara Vergés Miralles

3r - Titular de l'Àrea General de Territori i Sostenibilitat i regidor delegat d'Urbanisme i Medi Ambient.

Sr. José Carlos Villaro Gumpert

4r - Titular de l'Àrea General d'Acció Social i Promoció Econòmica i regidor delegat de Serveis Socials i Ensenyament.

Sr. Àngel Pous Barceló

5è - Titular de l'Àrea General de Règim Interior i regidor delegat d'Hisenda, RRHH, OAC, Serveis Jurídics, Contractació, Promoció Econòmica i Ocupació i Tecnologies de la Informació i Comunicació (TIC).

Sr. Marçal Vilajeliu Tresserras

En dono fe, el secretari accidental, Marc Brugat Carreras

Document signat electrònicament

1 / 10

Per descarregar una còpia d'aquest document consulti la següent pàgina web:

Codi Segur de Validació d48ab60f87bc49acadfed6a56867b75d001

Url de validació <https://oac.tordera.cat/verificadorfirma>

Metadades Classificador: Certificat - Origen: Origen administració Estat d'elaboració: Original



Signatura 2 de 2

Joan Carles Garcia Cañizares

11/02/2019

Alcalde

Secretari accidental

04/02/2019

Signatura 1 de 2

Marc Brugat Carreras

Regidors

Regidora delegada de Via Pública, Mobilitat i Transports i Festes

Sra. Sílvia Català Mora

Regidor delegat d'Obres i Serveis i Pagesia.

Sr. Carles Aulet Salvador

Moderador

Sr. Albert Sabater Ruscalleda

Secretari accidental

Sr. Marc Brugat Carreras

EXCUSEN L'ASSISTÈNCIA

Ningú

DESENVOLUPAMENT DE LA SESSIÓ

Alcalde: Comencem la sessió. Intentarem respondre totes les preguntes que es vulguin fer de la millor manera possible.

La ronda serà de dues intervencions. Qui vulgui fer una pregunta que aixequi la mà.

1r torn de preguntes

- **(veïna):** fa dues setmanes que el garatge situat a l'avinguda dels Països Catalans, número 15, es va inundar. Hi ha tres pams d'aigua. Vaig trucar a l'Ajuntament i em van dir que telefonés al 112 i van venir els bombers. Ens van dir que el problema venia del costat del castell, on es forma un gran bassal d'aigua i es filtra al garatge. Ens han dit que s'hauria de treure aquesta aigua.
- **Vicens Narbon (Tordera Parc):** no fa gaire temps us vaig comentar el tema de les bústies, però s'està agreujant. Cada vegada funciona pitjor el servei de correus. Unes bústies tenen el número de parcel·la, d'altres el número del carrer... S'estan perdent moltes cartes. Si fossin de propaganda, no passaria res, però n'hi ha que són importants i es perden. Aquesta setmana passada es va repartir molta propaganda i com que les bústies estaven plenes, es deixaven les cartes al damunt de les bústies i algú les va llençar i hi ha papers per tot arreu. És un desastre total.

Document signat electrònicament

2 / 10

En dono fe, el secretari accidental, Marc Brugat Carreras

Signatura 2 de 2	11/02/2019	Alcalde
Joan Carles Garcia Cañizares		
Signatura 1 de 2	04/02/2019	Secretari accidental
Marc Brugat Carreras		

Per descarregar una còpia d'aquest document consulti la següent pàgina web:

Codi Segur de Validació: **d48ab60f87bc49acadfed6a56867b75d001**

Url de validació: <https://oac.tordera.cat/verificadorfirma>

Metadades: Classificador: Certificat - Origen: Origen administració Estat d'elaboració: Original



Ahir va venir l'inspector del gas a comprovar la instal·lació i no em va arribar l'avís previ. Tampoc m'arriben les factures amb normalitat, que les rebia... i altres vegades em trobo a la bústia correspondència que no és meva.

Fa anys que ens va prometre que ens canviarien les bústies. En Carles Seijo ens va dir que això es faria. Ho he anat reclamant. Prefereixo dir que no hi ha bústies. És molt greu.

1r torn de respostes

- **Alcalde:** pel que fa a les inundacions a l'av. dels Països Catalans, El regidor d'Obres...? Entenc que va ser els dies de les pluges fortes...

Carles Aulet Salvador (PDECat): el nivell freàtic està molt alt. Darrera del vostre bloc, hi ha aigua; a la zona del Mercadona..., a tot arreu. Allò és un defecte de construcció. Si la paret del garatge hagués estat aïllant, no hauria d'entrar-hi aigua. A Tordera hi ha molts blocs de pisos que en el seu punt baix tenen una fossa amb una bomba que treu l'aigua.

(veïna): És que no dóna l'abast... La Generalitat vindrà amb un pèrit i ho mirarà...

(veí): El problema són els fonaments. El noi que va venir a buidar-ho ens ho va dir. Això ha provocat humitats.

Carles Aulet Salvador (PDECat): s'hi hi ha dues bombes, han de ser suficients. Si traguéssim l'aigua de fora, com que ve del subsòl, tornaria a sortir...


Alcalde: ja entenc que vulguin una solució, però estem parlant de nivell freàtic i això vol dir que hi ha una llacuna que el seu nivell puja a tota la zona. Per molt que vulguem treure aigua, si la bassa d'aigua que hi ha sota terra ha pujat, seguirà sortint fins que deixi de pujar el nivell freàtic. Si ho buidem, la bassa del costat es tornarà a omplir i tornarà a passar el mateix al seu bloc de pisos. Tenim un problema de construcció del bloc. És evident perquè no hauria de passar. Tots els edificis construïts a la zona baixa de Tordera tenen aquesta previsió. Històricament era una zona d'aiguamolls i s'ha recuperat per fer-hi habitatge. S'hauria de mirar si hi ha alguna solució, que en ser freàtic és molt difícil, però no es preocupin pels fonaments, doncs segur que està previst en qualsevol edifici d'aquella zona i moltes vegades és possible que hi hagi un pilotatge que va més fondo dels propis fonaments. Quan hi ha molta pluja, puja el nivell de l'aigua de sota. És una zona d'aiguamolls. El problema el tenim quan l'edifici no està ben impermeabilitzat, que és el seu cas. Esperarem que baixi el nivell freàtic i demanarem a l'arquitecte que faci una revisió, perquè no hi hagi problemes amb els fonaments.

(veí): directament no s'hauria d'haver construït en aquella zona....

Alcalde: sí que es pot construir en aquella zona, però s'ha de preveure perquè és una zona humida. Això passa a tota la zona baixa del poble. Passa en edificis del camí Ral, a la zona del "Consum"... Són zones d'aiguamolls que històricament s'inundaven cada vegada que plovia.

En dono fe, el secretari accidental, Marc Brugat Carreras

Signatura 2 de 2	11/02/2019	Alcalde
Joan Carles Garcia Cañizares		
Signatura 1 de 2	04/02/2019	Secretari accidental
Marc Brugat Carreras		

Per descarregar una còpia d'aquest document consulti la següent pàgina web:		
Codi Segur de Validació	d48ab60f87bc49acadfed6a56867b75d001	
Url de validació	https://oac.tordera.cat/verificadorfirma	
Metadades	Classificador:Certificat - Origen: Origen administració Estat d'elaboració: Original	

Carles Aulet Salvador (PDECat): Quan vindran els tècnics de la Generalitat?

(veïna): la setmana vinent....

Carles Aulet Salvador (PDECat): trobo estrany que les dues bombes no pugin treure l'aigua...

(veïna): de les dues, una no funciona i l'altra no té suficient força.... Per això ara vindran a mirar-ho i les canviaran...

- **Alcalde:** ho comprovem... En relació a la intervenció del Sr. Vicenç Narbon amb el tema de les bústies, tinc poca informació. Hauríem d'intentar reparar-les. Sàpiguen que les bústies no són de l'Ajuntament, sinó del particular i cada propietari les va pagar. L'Ajuntament les va distribuir. L'Ajuntament no les pot canviar perquè no són seves. Es va fer aquest sistema amb Correus perquè no hi havia manera que les cartes arribessin bé, ni amb les bústies centralitzades. Es va acabar acordant que cada veí que volgués bústia, perquè no era obligatori, la comprava a l'Ajuntament i la posava. Un altre tema és com s'ha fet el manteniment. Entenc que hi ha hagut manteniment zero per part dels propietaris. Agafem el tema com a una assignatura pendent, busquem la manera de revisar quines bústies estan bé i quines estan malament. Sé que hi ha gent que demana bústies i se'ls diu que no n'hi ha i que han acabat tenint un apartat de correus a l'Oficina de Correus. Parlem també amb Correus perquè és il·lògic que una carta adreçada a una altra urbanització arribi a Tordera parc, doncs tenim un problema amb qui està distribuïnt. Ja no és un tema de les bústies.

Vicenç Narbon: quan es va fer el nou edifici del local social, es van traslladar unes bústies que són millors que la resta. Cadascuna d'elles està ben enumerada, no pots dubtar del número que porta la bústia. Quan es van traslladar on estan ara, hi ha uns salts de números que és per marejar a qualsevol. Suposo que a l'hora de distribuir les cartes, això també influeix.

Alcalde: si ho revisem, hauríem de posar el carrer i el número i seguir un ordre.

Vicenç Narbon: vol dir que hi haurien d'haver tantes bústies com números té el carrer. Abans els números eren correlatius, que és lògic. Es va fer una primera ampliació, que la va fer l'Ajuntament, pagant cadascú, que va venir amb numeració i començava altra vegada per l'1. No s'ha posat mai bé. Es va fer una altra ampliació i també començava altra vegada per l'1. L'única solució és posar la numeració correlativa.

Alcalde: parlem amb correus i busquem una solució...

Vicenç Narbon: si hi ha dos ampliacions, És lògic que es comenci per l'1 altra vegada? Nosaltres ho estem patint.

Alcalde: per això li dic que fem una revisió i ho ordenem.

Vicenç Narbon: si us plau, que es faci bé, que no es faci provisionalment, sinó que quedi per sempre i que sigui correlativa. Demano ajuda i que cadascú col·labori.

En dono fe, el secretari accidental, Marc Brugat Carreras

Signatura 2 de 2	11/02/2019	Alcalde
Joan Carles Garcia Cañizares		
Signatura 1 de 2	04/02/2019	Secretari accidental
Marc Brugat Carreras		

Per descarregar una còpia d'aquest document consulti la següent pàgina web:	
Codi Segur de Validació	d48ab60f87bc49acadfed6a56867b75d001
Url de validació	https://oac.tordera.cat/verificadorfirma
Metadades	Classificador:Certificat - Origen: Origen administració Estat d'elaboració: Original



Alcalde: posarem ordre. L'Ajuntament no ha de fer el manteniment de les bústies. Les va comprar perquè fossin totes iguals, però és del propietari i qui té la responsabilitat de repartir és Correus. Li dic que ens posem d'acord nosaltres, els propietaris i Correus i reorganitzem la zona i que vagi bé a Correus el sistema que s'apliqui, fins i tot que siguin ells que diguin el sistema que millor funcioni.

2n torn de preguntes

- **Xavi:** bona tarda. Voldria agrair que es continuï fent el Consell de la Vila. Considero que és una bona eina de comunicació amb els ciutadans de Tordera.

— I volia lligar-ho amb la possibilitat de poder-ho retransmetre a través de la Ràdio perquè en moltes ocasions no és possible que tothom hi pugui assistir i crec que seria una bona idea.

— També voldria comentar un tema relacionat amb la seguretat vial, concretament la prolongació del carrer Hortènsia, un cop se surt del veïnat de mas Móra fins a l'entroncament de la carretera de Blanes. Aquell tram que es va asfaltar fa uns anys té molt de volum de cotxes d'anada i tornada i crec que té alguns revolts que valdria la pena valorar-los per la seguretat vial, doncs és estret, es generen embuts, hi ha vehicles pesats que hi circulen i valdria la pena avaluar-ho per prevenir possibles accidents.

— Un cop se surt del camí de la prolongació del carrer Hortensia, un cop se surt d'allà, veig molta gent, des de canalla amb 10-12 anys fins a gent gran, que van caminant fins al poble. En el seu moment ja ho vaig exposar i em vaig comentar que la solució per donar una certa seguretat per creuar la carretera no pertocava només a l'Ajuntament, sinó que era de Territori de la Generalitat. Agrairia que instéssiu a Territori perquè proposin una alternativa que donés més seguretat a l'hora de creuar la carretera. Hi ha uns punts perillosos i em trobo cada dia amb gent que no porta ni llum ni armilla reflectant a la nit...

— En relació a les càmeres de seguretat – que ho va comentar el Sr. Villaro - i mantenir el civisme amb el tema dels contenidors, trobo a faltar que s'expliqui amb més detall (si s'instal·larà, s'enregistrerà, quin és el seu abast...), ja que seré objecte passiu d'aquest enregistrament. Val a dir que tot el que sigui contribuir amb el tema del vandalisme, civisme en aquelles àrees i, si cal, el control a través de les càmeres, doncs ben vingut sigui, però també és bo saber quin és l'abast d'aquesta actuació.

- **Jesus Saltó:** jo voldria saber com està el tema de la reparcel·lació. Tinc veïns que m'estan dient que no han rebut cap notificació sobre les al·legacions que varen realitzar. Voldria saber com està per donar resposta a aquests veïns i saber quan s'aprovarà la reparcel·lació perquè tot tiri endavant.

D'altra banda, voldríem agrair el treball que està fent Via Publica per la senyalització nova que s'està posant, com també a Obres i Serveis per la retirada dels ferros de les pistes de tennis. Us ho agraiem molt.

En dono fe, el secretari accidental, Marc Brugat Carreras

Signatura 2 de 2	11/02/2019	Alcalde
Joan Carles Garcia Cañizares		
Signatura 1 de 2	04/02/2019	Secretari accidental
Marc Brugat Carreras		

Per descarregar una còpia d'aquest document consulti la següent pàgina web:	
Codi Segur de Validació	d48ab60f87bc49acadfed6a56867b75d001
Url de validació	https://oac.tordera.cat/verificadorfirma
Metadades	Classificador:Certificat - Origen: Origen administració Estat d'elaboració: Original



2n torn de respostes

- Alcalde:** en Xavi feia referència a varies coses. En prenem nota i mirarem què es pot fer, doncs no és massa fàcil. Quant a travessar la carretera, tenim un problema bastant greu. Ja ho vam dir en un Consell de la Vila i suposo que no és competència de l'Ajuntament. L'altre dia va venir el delegat del Govern de la Generalitat i li vam posar damunt la taula diversos problemes i un dels problemes era la situació de la Gi-512, en el tram de Sant Pere, i com resolíem la sortida de mas Móra que és una proposta que fa anys que estem demanant i no deixar carrils d'acceleració, sinó intentar fer un giratori i facilitar d'alguna manera el pas dels vianants. Ja mirarem què podem fer. El problema no només el tenen els qui hi viuen, sinó que també és un problema per als vianants i per a les bicicletes, perquè el carril bici acaba allà i no té continuïtat. En un moment donat es va fer aquell pas de vianants que hi ha a la N-II en contra de la voluntat del Ministeri de Foment, però fixeu-vos si és útil que ningú recorda que existeix, perquè els cotxes no l'estan respectant. Intentarem buscar solucions, però el millor seria un pas soterrat i en un lloc centralitzat, a la part més alta. Tot això s'ha posat damunt la taula del delegat del Govern, com també s'ha posat damunt la taula els passos a nivell de la via del tren que fa uns anys ens van dir que hi havia un projecte per resoldre-ho i encara hi ha passos on la gent hi passa a peu o amb el cotxe (a Sant Daniel i a Sant Pere), però que no estan resolts. Per tant, són temes de seguretat, que tenim presents, que se'ns faci cas i que intentarem que algun dia estigui resolt.


No sé si en José Carlos Villaro ha parlat de les càmeres de vigilància... Si n'ha parlat, li passo la paraula.

José Carlos Villaro Gumpert (regidor no adscrit): en realidad fue un comentario que se hizo en el contexto de la limpieza de calles y de vigilancia de los contenedores para averiguar qué personas podrían hacer mal uso de esos contenedores, al hablar de la recogida del ADN que ya está en marcha, en el caso de las deposiciones de los perros... Y en cuanto al asunto de las cámaras, es un deseo que tenemos porque si no hay camaras será muy difícil captar el instante en que se deposita mal una bolsa de basura. Es una cuestión que hay que discutir con Hacienda por el presupuesto que pueda haber y darle una cantidad a esa partida... Es un deseo el poder llegar a instalar esas cámaras, pero no hay detalle porque es una cuestión que hay que saber el número de cámaras, donde se tienen que poner y aún no está especificado porque aún no se ha pasado del deseo a la obra. También se tendrá que especificar el alcance, a cuantos puntos de recogida de basuras puede llegar. En segundo lugar, habrá que estudiar el sistema de fijación para saber cuál es el más adecuado, pero son detalles que en este momento no tenemos. Expresé un deseo de algo futuro. De la misma manera que dije que el tema del ADN ya estaba en marcha, hablé también de las cámaras y creo recordar que servían para imponer sanciones.

Alcalde: hi ha càmeres de vigilància que el que estan fent en aquests moments és enregistrar imatges que s'acaben esborrant- per normativa-, i el que estan fent avui és recollir informació de matrícules. És possible que puguem tenir dades de les persones incíviques –ho estem treballant a nivell legislatiu. Aquí és on tenim els dubtes amb la Llei de protecció de dades. Si la Llei de protecció de dades permet identificar la persona incívica (per exemple que tira les

En dono fe, el secretari accidental, Marc Brugat Carreras

Signatura 2 de 2	11/02/2019	Alcalde
Joan Carles García Cañizares		
Signatura 1 de 2	04/02/2019	Secretari accidental
Marc Brugat Carreras		

Per descarregar una còpia d'aquest document consulti la següent pàgina web:		
Codi Segur de Validació	d48ab60f87bc49acadfed6a56867b75d001	
Url de validació	https://oac.tordera.cat/verificadorfirma	
Metadades	Classificador:Certificat - Origen: Origen administració Estat d'elaboració: Original	

escombraries fora del contenidor) i ens permet gestionar la multa, estem en el límit de saber si això legalment ho podem posar en marxa o no. Quan les càmeres filmen alguna persona, com que això s'elimina, no s'utilitza. Però sí es pot utilitzar contra l'incivisme. La voluntat del govern de l'Ajuntament és aplicar-ho, perquè estem bastant cansats d'alguns ciutadans incívics que fan malbé el 90% de la feina de la gent cívica.

- El mes de desembre arribarà la resolució als qui han fet al·legacions a la reparcel·lació de Sant Daniel. Es va fer aquella assemblea on s'explicava com estava. El secretari em diu que el mes de desembre els arribarà la resolució i un cop s'hagi resolt, aprovarem la reparcel·lació.

Jesús Saltó: Poden impugnar la resolució si no estan d'acord?

Alcalde: no aturarà el procés, però tindran dret a reclamar i posar un contenciós. Entenc que un cop resoltes, la reparcel·lació es tramita i s'aprova i ells tenen la potestat de fer altres recursos, però estarà resolta el que és l'al·legació definitivament.

3r torn de preguntes

- **Jesús Salto:** Com està el tema de l'antena dels mòbils? Doncs cada vegada hi ha menys cobertura i ens afecta a tots.

3r torn de respostes

- **Alcalde:** vaig donar l'ordre d'enviar les cartes a les empreses fortes de telefonia mòbil i els dèiem que l'Ajuntament els facilitarà l'espai per a la instal·lació de l'antena, ja que els veïns hi estan d'acord perquè es va proposar en l'assemblea de Sant Daniel i es va acceptar posar una antena en aquella zona.

Jesús Salto: Podríeu tornar a insistir, ja que és d'interès públic?

Alcalde: també ho farem verbalment, perquè hi ha altres qüestions com la fibra òptica a can Verdallet i no es posa perquè no és negoci per a les operadores o no els va bé. D'això també en vam parlar amb el delegat del Govern. Si veiem que no ens en sortim, anirem insistint.

4t torn de preguntes


- **Vicenç Narbon:** m'he quedat molt estranyat en sentir la col·locació de càmeres per controlar els contenidors, doncs fins i tot em pregunto si serveix d'alguna cosa la que s'ha instal·lat a Tordera Parc, perquè si allò no ho rep ningú i no es fa alguna cosa positiva... tot això que hem perdut. Crec que era a través de la Policia que s'enregistrava. No he entès res del que s'ha explicat. Semblava que nosaltres érem els pioners en aquest tema i altres urbanitzacions han dit que era molt bona idea. Mirem que sigui positiu perquè hem llençat molts diners...

Document signat electrònicament

7 / 10

En dono fe, el secretari accidental, Marc Brugat Carreras

Signatura 2 de 2	11/02/2019	Alcalde
Joan Carles Garcia Cañizares		
Signatura 1 de 2	04/02/2019	Secretari accidental
Marc Brugat Carreras		

Per descarregar una còpia d'aquest document consulti la següent pàgina web:		
Codi Segur de Validació	d48ab60f87bc49acadfed6a56867b75d001	
Url de validació	https://oac.tordera.cat/verificadorfirma	
Metadades	Classificador:Certificat - Origen: Origen administració Estat d'elaboració: Original	

Alcalde: crec que en José Carlos s'ha referit a coses d'ampliació futura. Les càmeres estan instal·lades amb la voluntat de seguretat dels veïns quant a robatoris i el resultat de la instal·lació de les càmeres és molt positiu en aquest sentit. La policia rep absolutament totes les dades. Capta les matrícules que entren a les urbanitzacions i, si n'hi ha alguna sospitosa, es mouen. Aquesta setmana mateix es va anunciar el robatori d'una furgoneta i es va localitzar l'endemà perquè va entrar a Sant Daniel i la Policia la va trobar. Va ser més un acte vandàlic que un robatori, perquè no es va utilitzar per res. Va quedar aparcada al carrer Merla o Cadenera de Sant Daniel. L'endemà el propietari la tornava a tenir, perquè les càmeres de seguretat van fer la feina.

Ho estem treballant, perquè hi ha dubtes importants en el sentit de que no fem alguna cosa que no sigui legal. Les càmeres de seguretat s'estan posant, se'n posaran més i la voluntat primera és la seguretat dels veïns de Tordera parc i de qualsevol urbanització i evidentment del centre del poble.

Vicens Narbon: a Tordera Parc ja n'hi havia unes i us felicito perquè sembla que són efectives, però es va comentar, quan es van col·locar, si es podrien posar en una zona mixta que pogués agafar l'entrada de vehicles i la zona dels contenidors d'escombraries. Se'ns va dir que allà no podia ser no arribava el wiffi. Per això ara s'han instal·lat expressament unes de noves pel tema de les escombraries...

Alcalde: aquestes segueixen registrant matrícules també, que entren a la urbanització. És un tema de seguretat. Volem fer una segona fase, però dependrà si la normativa ens ho permet. Així de clar.

Vicenç Narbon: ara hem posat unes càmeres només per escombraries...

Alcalde: no Vicenç, no hi ha càmeres només per a les escombraries, no és per això i prou.

Vicenç Narbon: només enfoquen les escombraries... exclusivament.

Alcalde: si detectem al cotxe, multarem al propietari del vehicle...

Vicenç Narbon: tampoc s'ha posat cap cartell on s'informa que s'està filmant -és obligatori-, o que es multarà a qui ho faci malament. Això ja es una obsessió personal, per la vergonya que sento en veure allò ...

Alcalde: comprovarem si no hi ha cap cartell que digui que hi ha càmeres de vigilància. Això és obligatori i s'ha de posar. Comprovarem si això és així. Ara farem la campanya del nous cartells a les zones d'illes de contenidors. S'havien posat fa uns anys i estan bastant malament i amb l'empresa que té la concessió, com que cada any fa la campanya, tornarem a senyalitzar-ho amb la voluntat que el civisme es compleixi.

Vicenç Narbon: els cartells fins ara no eren de prohibit ni de multar, només informaven que al contenidor verd anava el vidre... Vaig demanar un cartell però era molt alt i la lletra quasi no es

En dono fe, el secretari accidental, Marc Brugat Carreras

Signatura 2 de 2	11/02/2019	Alcalde
Joan Carles Garcia Cañizares		
Signatura 1 de 2	04/02/2019	Secretari accidental
Marc Brugat Carreras		

Per descarregar una còpia d'aquest document consulti la següent pàgina web:	
Codi Segur de Validació	d48ab60f87bc49acadfed6a56867b75d001
Url de validació	https://oac.tordera.cat/verificadorfirma
Metadades	Classificador:Certificat - Origen: Origen administració Estat d'elaboració: Original



llegia de petita. És bàsic que es vegi, que es destaquí el prohibir i el multar i segur que donarà resultat.

- Aprofito per dir que en l'últim ple que hi havia abonaments per l'IBI, vaig voler informar-me per transmetre-ho a la gent. Primer vaig anar a l'Oficina de Recaptació i em van rebotar a l'Ajuntament. Vaig preguntar a l'entrada i em van dir que aquest any no n'hi havia. Vaig insistir diverses vegades i al final vaig marxar sense saber res.

Alcalde: crec que l'han informat erròniament.

Marçal Vilajeliu Tresserras (PDECat): són subvencions per a l'BI, que ja n'hi va haver el 2017. Fa unes setmanes en la Junta de Govern es van aprovar les del 2018. És una mica tard, però seran bones per aquest any. Si vol, li puc fer arribar la normativa i en pot fer difusió.

Vicens Narbon: Podria obtenir un llistat dels diferents beneficis: sigui IBI o algun altre impost?

Marçal Vilajeliu Tresserras (PDECat): aquest any no s'ha fet, però l'any passat vam fer a l'Esplai una xerrada explicant-ho a tothom. No hi ha problema per fer-li arribar.

5è torn de preguntes

- **(veïna):** aquí a Tordera hi ha l'Esplai el Garbell, que hi van els meus fills des que eren petits i vull saber si es té previst que tinguin un local propi, on hi puguin ficar no només material, sinó que es pugin guarir quan plou. Ara estan utilitzant el menjador del Serra de Miralles, però voldria saber si està previst que vagin a algun altre lloc, si serà ja definitiu o poden presentar algun projecte per sol·licitar algun equipament... un espai on es puguin ubicar.

Tampoc ha contestat si el Consell de la Vila es retransmetrà per la Ràdio...

- **Alcalde:** mirem si es pot retransmetre... Si entra en la programació, cap problema...

Quant a l'esplai El Garbell, de fet, els hauríem de preguntar si tenen previst utilitzar un espai diferent. Entenc que no tenen capacitat de tenir un local. Nosaltres facilitem locals, en aquest cas, facilitem el local del Serra de Miralles, doncs no tenim capacitat per donar locals a moltes de les entitats que ens ho estan demanant i reclamant. Quan sigui possible, perquè en tinguem un de disponible o tinguem una partida econòmica important, ens ho plantejarem per aquelles entitats que tenen més dificultats que d'altres. El Garbell és una de les que necessita espai, però la realitat és que no hem tingut capacitat de trobar en aquests darrers anys un espai on ubicar-los per una qüestió gairebé econòmica i per això estan ocupant aquest lloc cedit per l'Ajuntament, en aquest cas pel Departament d'Ensenyament, perquè puguin ocupar-lo. No ens neguem a què això sigui possible, però inicialment no està previst.

Es podrà utilitzar un espai de l'edifici situat al carrer Sant Antoni (antic Hospital dels Pobres), compartit amb altres entitats que estan en la mateixa situació. Allà està previst que hi hagi la sala de plens i que també sigui una sala polivalent per a les entitats, però no fer-ne un ús

En dono fe, el secretari accidental, Marc Brugat Carreras

Signatura 2 de 2	11/02/2019	Alcalde
Joan Carles Garcia Calizares		
Signatura 1 de 2	04/02/2019	Secretari accidental
Marc Brugat Carreras		

Per descarregar una còpia d'aquest document consulti la següent pàgina web:	
Codi Segur de Validació	d48ab60f87bc49acadfed6a56867b75d001
Url de validació	https://oac.tordera.cat/verificadorfirma
Metadades	Classificador:Certificat - Origen: Origen administració Estat d'elaboració: Original




exclusiu, sinó que l'espai sigui compatible amb varies entitats. Es podrà utilitzar, però no serà d'ús exclusiu ni d'ells ni de cap entitat. Serà un espai obert.

I, sense altres assumptes a tractar, s'aixeca la sessió a indicació de l'Alcaldia-Presidència, a les 18.55 hores, i signa aquesta acta l'alcalde-president, juntament amb mi, el secretari accidental, que en dono fe.

Tordera, a data de signatura electrònica

En dono fe, el secretari accidental, Marc Brugat Carreras

Signatura 1 de 2	04/02/2019	Secretari accidental
Marc Brugat Carreras		
Signatura 2 de 2	11/02/2019	Alcalde
Joan Carles Garcia Calizares		

Per descarregar una còpia d'aquest document consulti la següent pàgina web:		
Codi Segur de Validació	d48ab60f87bc49acadfed6a56867b75d001	
Url de validació	https://oac.tordera.cat/verificadorfirma	
Metadades	Classificador:Certificat - Origen: Origen administració Estat d'elaboració: Original	